PELIEHA 3AZIATAKA - VI PA3PEQ]

MpusnasaTu ceako TauHo pewemse Koje ce Pasnukyje of pewetba y Kibyuy.
boposatbe npunaroguTn KOHKpeTHOM peuetby.

- Kako je 36up Henapat 1o je jenan cabupak napaH, a ipyrv HenapaH. [lakne,
unu je p=2unuq =2 (8 6ogosa).

1) Ako je p =2, 70 je 497 = 2009, na q Huje Leo 6poj (4 6oaa).

2) Ako je g =2, 70 je p*=25,1j.p =5 (8 60p0Ba).

Dakne, pewernejep=5unqg=2.

. Kako je xyxyx perbuso ca3,7oje 3x + 2y nesbuBo ca 3, na je u y fesbuBo ca

3, 7). y€{3,6,9} (6 6opoBa). Kako je yxyxyxy nemuso ca 18, 10 y Mopa
6utn napaH 6poj, na je y = 6 (4 6opa), n 4y + 3x =24 + 3x peruBo ca 9, na
je xe{1,4,7} . Nlakne, pewerva cy x = Ly=6wmx=4,y=6umx=7,y=6
(10 60p08a). A

. (MN47/2) Heka je Ha cnuum gat Tpoyrao ABC

Koju 3ajoBo/baBa YCnoBe 3afaTka. LienTap

OnucaHe KpyXHULE jeiHaKo je ymameH of

TEMEHa TPOYrna N MOXemo ra oApeauTn y 0

NPeceKy KpyHWLA Ca LeHTpUMa y TemeHu-

Ma B n C unju cy nonynpeunuuym no 3cm. B B c
KoHcTpykumjy ussogumo Ha cnepehin Haumu: \\"/
a) Ha NPOU3BOsLHOj NpaBK KOHCTpyuwemo cTpanuuy BC;

6) y Taukm B KOHCTpywwwemo yrao og 45°%
B) eHTap O KOHCTPYWIIEMO Ha MPETXOAHO ONUCaH HauuH;
r) Tauky A pobujamo y npeceky onucame KPYXHuUe Tpoyrna M Kpaka
KOHCTpyucaHor yrna (20 6oo8Ba).
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<E, onakrne je 8 <3(1-x) < 18 (10 6opoBa),

<=, —<
4 18 3-(1-x) 8

naje §<1—x <6, Tj. —1§>x>—5. Nakne, xe{-2,-3,-4} (10 6oposBa).

. Nocmatpajmo npasoyraowuk ABCD, D ” ¢
Cumetpana pujaroxane nponasu kpo3s |
npecek vjaroHana u ceye CtpaHmLy o
AB 'y Taukn E. Tpoyrao EBC je jepHako- \\
Kpak u ZLECB=ZCEB=45° (5 6opo- A B

Ba).
Tpoyrao ACE je jegHakokpak na je ZACE =22°30" (10 6opoBa). Kako je

ZACB = ZACE + ZECB=67°30" n Tpoyrao OCB jegHakoKpak, To je TpaxeHu
yrao 45° (5 6ogosa).

Munucrapcreo npocsete, Hayke 1 TexHonoOWKor pasgoja
APYLWITBO MATEMATUYAPA CPBUJE

OKpyXHO TaKMUYele N3 MaTeMaTuKe
YYeHUKa OCHOBHUX LWIKONA
06.04.2013 -Vl paspepg

1. Oapeau npocte 6pojese p u g Takse ga je
p?+497q*=2013.

2. Onpenv undpe X 1 y pasnnuumTe of Hyne ako je 6poj Xyxyx Aerbus ca
3,a6poj yxyxyxy nemms ca 18.

3. KoHctpyuwm tpoyrao ABC ako je a = 5cm, B = 45° v nonynpeunuk
onucaHe KpyxHuue 3cm.

4. Y ckyny uenux 6pojeBa pew HejegHaum HY
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5. Cumetpana jegHe avjaroHane NpaBoyraoHuKa ceve AOYyXy CTpaHuuy
NpaBOYyraoHuKa Tako Aa je jefaH o aobujeHnx nenosa jegHax kpahoj
CTpanuuy . Oppeau yrao usmehy AujaroHana npaBoyraoHuKa.

CBaku 3apaTaK ce 6ogyje ca no 20 6og08a.
W3papa 3apataka Tpaje 150 MunyTa.
Pewetbe cBakor 3anatka KpaTko v jacHo 06pa3noxuTy.



